Taipan Sport

Kategorie: Kurzwaffen - Pistolen Kal. 9 mm

Kaliber: 9 mm Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Taipan Sport, 9 mm – Höchste Präzision und Anpassungsfähigkeit für anspruchsvolle Schützen

Produktbeschreibung:Die Taipan Sport ist für statische Präzisionsdisziplinen konzipiert und das Ergebnis einer engen Zusammenarbeit von erfahrenen Schützen und Experten aus dem Frankonia Tuning-Center. Diese erstklassige Sportpistole überzeugt durch ihre Match-Griffschalen aus Nussbaumholz mit Jetfunnel, die hervorragende Ergonomie und die ausgewogene Gewichtsverteilung. Der massive Dust Cover mit Schiene ermöglicht die Anbringung von Zusatzgewichten und sorgt für zusätzliche Stabilität, während der fein abgestimmte Single-Action-Only-Abzug präzise Schüsse ermöglicht.

Hauptmerkmale:

Match-Griffschalen aus Nussbaumholz mit Jetfunnel: Bieten eine hervorragende Ergonomie und sicheren Halt für präzise Schüsse.

Single-Action-Only-Abzug: Fein abgestimmter Abzug für präzise und kontrollierte Schussabgabe.

Massiver Dust Cover mit Schiene: Ermöglicht die Anbringung von Zusatzgewichten für erhöhte Stabilität.

Beidseitige Sicherung: Für eine flexible Handhabung, ideal für Rechts- und Linkshänder.

Technische Spezifikationen[- Visierung: LPA TRT-Visier[- Kimme: 3,0 mm voll verstellbar[- Korn: 2,95 mm[- Visierlänge: 206 mm[- Griff: Match-Griffschalen aus Nussbaumholz mit Jetfunnel[- Sicherung: Beidseitige Drehhebelsicherung[- Abzug: Single-Action-Only-Abzug und SAO-Hammer[- Abzugsgewicht: ca. 1.250 g[- Zündverzugszeit: 6 ms[- Lauflänge: 6" (153 mm)[- Laufprofil: 6x Feld-Zug-Profil[- Gewicht inklusive Magazin: 1.290 g[- Magazinkapazität: 3 Magazine mit einer Kapazität von 19 Patronen

Lieferumfang[- 1x Taipan Sport Pistole[- 3x Ersatzmagazine[- 1x Bedienungsanleitung

Warum die Taipan Sport kaufen? Höchste Präzision: Der fein abgestimmte Single-Action-Only-Abzug sorgt für präzise Schüsse bei jeder Schussabgabe. Anpassbare Ergonomie: Die Match-Griffschalen aus Nussbaumholz und der verstellbare Abzugsvorweg ermöglichen eine perfekte Anpassung an die Bedürfnisse des Schützen. Robuste Konstruktion: Der massive Dust Cover und die beidseitige Sicherung bieten zusätzliche Stabilität und Sicherheit. Bestellen Sie jetzt die Taipan Sport bei WaffenPro und erleben Sie höchste Präzision und Leistung! Taipan Sport – Ihre Wahl für anspruchsvolle Schießsportdisziplinen und überlegene Schussleistung.

zum Produkt auf Waffenpro.de

Bei uns im Shop können Sie auch finanzieren.

Sonstiges:

Jetzt gibt es WaffenPro auch für Händler.

Sie können Sich unter "https://waffenpro-b2b.com '' registrieren.

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.





Anbieterinformationen

Waffen Pro

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon:

03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de